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Συγκινητική υποδοχή επεφύλαξαν οι Δρυοπιδείς στα ιερά Λείψανα του Αγίου

Ιγνατίου χθες το απόγευμα στην Δρυοπίδα, προ των πυλών της οποίας τα ανέμεναν

σύσσωμοι οι κάτοικοι της κωμοπόλεως.

Στην ανακαινισμένη και εξωραϊσμένη από το Μεγάλο Ευεργέτη κ. Αθανάσιο

Μαρτίνο Πλατεία και προ του Ηρώου των Πεσόντων ετελέσθη δέηση από τον

Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄, ο οποίος προσεκάλεσε ένα νέο της Δρυοπίδος και μία

νέα από την Ουκρανία να κρατήσουν τα λείψανα του Αγίου, ειπών στην ομιλία του,

αφού συνεχάρη και ευχαρίστησε τους Δρυοπιδείς, αναθερμαίνοντας στην καρδιά

τους και την πίστη τους και την αγάπη τους προς την Εκκλησία ότι "όπως εδώ ένα

παιδί από τη Δρυπίδα και μία νέα από την Ουκρανία κρατούν τον Άγιο, ἐτσι ο Άγιος

ενώνει δύο λαούς, ένα, ο οποίος τον γέννησε και πνευματικά τον γαλούχησε και

ανέδειξε, και ένα, τον οποίο διέσωσε και στη φιλόξενη γη του οποίου ίδρυσε την

περιωνυμη πόλη της Μαριούπολης".

Συνεχάρη δε για πολλοστή φορά όλους, όσοι με την ενότητα και την ομοψυχία τους

στο νησί, πραγματοποίησαν κάτι το οποίο θεωρείται ανεπανάληπτο στα χρονικά

των νησιών της Ιεράς Μητροπόλεως, τηρουμένων των αναλογιών.

Εν συνεχεία, τελέσθηκε ο Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίας Άννης- Αγίων Αποστόλων,

όπου εναπετέθησαν σε προσκύνηση τα ιερά Λείψανα.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας στο Θεατράκι της Δρυοπίδος παρουσιάστηκε

λαμπρή Πολιτιστική Εκδήλωση με τα χορευτικά συγκροτήματα "Πολύτιμες Πέτρες

της Σαρτανά" και Πολιτιστικών Συλλόγων της Κύθνου, τα οποία εντυπωσίασαν και

ενθουσίασαν τους παρισταμένους.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ τιμήθηκε από το Δήμο Κύθνου με το έμβλημα του

Δήμου, που του προσέφερε ο Δήμαρχος κ. Σταμ. Γαρδέρης, ενώ ο Πρόεδρος του

Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνστ. Φιλιππαίος στην προσλαλιά του τόνισε

χαρακτηριστικά "... Τιμάμε το Μητροπολίτη μας, είμεθα υπερήφανοι και

αισθανόμεθα ευλογημένοι, που έχουμε αυτόν τον Μητροπολίτη ως Πατέρα και

Ποιμενάρχη μας!"

Παραλαμβάνων το έμβλημα του Δήμου Κύθνου, υπό τις ενθουσιώδεις επευφημίες

όλων, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, τόνισε: "Αίτιος όλων αυτών των

μοναδικών στιγμών, που ζήσαμε το διήμερο αυτό, είναι ένας Άγιος, και μάλιστα

ένας Άγιος δικός μας, Θερμιώτης! Εύχομαι κάθε χρόνο, κάθε πρώτη Κυριακή του

μηνός Οκτωβρίου, όπως είμαστε συνηγμένοι χθές και σήμερα εδώ, έτσι να τιμάμε

τον Άγιο και να δοξάζουμε το όνομά του, η προσευχή και η ευλογία του οποίου να

είναι πάντοτε μαζί σας και ιδιαίτερα με τα παιδιά μας"!

Τοιουτοτρόπως, ολοκληρώθηκαν οι διήμερες Εκδηλώσεις, επί τη ελεύσει και

ενθρονίσει τιμίων Λειψάνων του Αγίου Ιγνατίου, Μητροπολίτου Μαριουπόλεως. του

Κυθνίου, στη γενέτειρά του νήσο Κύθνο, οι οποίες κατέδειξαν τι μπορεί να επιτύχει

η ενότητα, η ομοψυχία και η ομογνωμία.
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